

જૂનાગઢમાં વહેલી સવારે ભારે વરસાદનું ઝાંપટુ : રસ્તા ઉપર પાણી ફરી વળ્યા



જૂનાગઢ તા.૨૪ જૂનાગઢ સહિત સોરઠના વિવિધ વિસ્તારો તેમજ સૌરાષ્ટ્રના કેટલાક ભાગોમાં ગત રવિવારથી જ કમોસમી વરસાદની મોસમ શરૂ થઈ ગઈ છે અને ચોમાસાનો માણેલ સર્જાઈ ગયો છે. દરમ્યાન ગઈકાલે વિસાવદરનાં જંગલમાં ઠંડી અને મેંદર ૩૫ થી ૧ થી વરસાદ પડી ગયો હતો. ત્યારે આજે વહેલી સવારે આકાશ વાદળોથી છવાયું હતું અને સવારમાં જ ઘટાટોપ વાદળોની ભોંભાર વચ્ચે જૂનાગઢમાં મોંઘમાર વરસાદનું ઝાંપટુ પડી જતા માર્ગો પર પાણી ફરી વળ્યા હતા. એક અઠવાડિયાથી અવાર-નવાર પડતા કમોસમી વરસાદને પગલે ખેત ઉત્પાદનોને ગંભીર અસર પહોંચી છે. કેરીની સીઝન શરૂ થવાની છે પરંતુ કેરીનાં પાકને પણ આ વરસાદને કારણે માટી અસર પહોંચી છે.

પંજાબ નેશનલ બેંક હાઉસીંગ ફાયનાન્સ લી. મોતીબાગ શાખાનાં મેનેજર વિરુદ્ધ ફરીયાદ અરજી વધુ વ્યાજ લેવાના બદલમાં લોન ભરપાઈ કરવાની રકમ નહીં આપવા અંગે પોલીસમાં રજુઆત

તપાસ કરતા સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાં અમને ઓછા વ્યાજના દરે લોન મંજૂરી માટે જણાવેલ હતું. જેથી અમોએ પંજાબ નેશનલ બેંક હાઉસીંગ ફાયનાન્સના મેનેજરનો સંપર્ક કરતા તેઓએ ઈરાદાપૂર્વક અને વ્યાજના ચક્રમાં અમો ફસાઈ રહીએ તેમજ અમોને લોન ઓછા વ્યાજ સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાં ન થાય તેવા ઈરાદે જાણી જોઈને લોન ભરપાઈ કરવા માટેની રકમ એટલે કે ફોર કલોઝ એમાઉન્ટ અમોને અનેક ધકકા ખાવા છતાં આપતા નથી આ બાબતે વારંવાર ઉચ્ચ કક્ષાએ રજુઆત કરેલ છે તેમ છતાં પણ જાણી જોઈને જૂનાગઢ શાખાનાં બ્રાન્ચ મેનેજર દ્વારા અમોને લોન ભરપાઈ થાય તે માટે પુર્ણ રકમ ભરપાઈ માટેનો આંકડો આપવામાં આવતો નથી અને દિનપ્રતિદિન વ્યાજના ચક્રમાં ફસાતા જતા હોય જેથી અમારી આ અરજીને ધ્યાને લઈ અમો માનસિક ત્રાસ તેમજ વધારે વ્યાજમાંથી મુક્ત ન થાય તેવો બદલ ઈરાદો ધરાવવા બદલ જવાબદાર એવા બ્રાન્ચ મેનેજર સામે ફોજદારી રાહે ગુનો દાખલ કરી અને કાર્યવાહી કરવા ફરિયાદી અરજદારે આ અરજીમાં માંગણી કરી છે અને વિનંતી કરી છે.

શ્રી સ્વામીનારાયણ મુખ્ય મંદિર ખાતે શ્રી રામનવમી ઉત્સવ તથા શ્રી હરી જયંતિ મહોત્સવની ભાવભેર ઉજવણી થશે

જૂનાગઢ તા.૨૪ જૂનાગઢ સહિત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં ચૈત્ર સુદ નોમનાં દિવસે ભગવાન શ્રી રામચંદ્રજીનાં જન્મોત્સવની ભાવભેર ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે ત્યારે જૂનાગઢનાં જવાહર રોડ ઉપર આવેલા શ્રી સ્વામીનારાયણ મુખ્ય મંદિર કે જ્યાં ભગવાન સ્વામીનારાયણ સ્વહસ્તે પધારાવેલા સિદ્ધેશ્વર મહાદેવ સહિતના દેવો ભક્તજનોની મનોકામના પુર્ણ કરે છે તેવા આ ધામમાં આગામી તા. ૩૦ માર્ચ ૨૦૨૩ ગુરુવારના રોજ શ્રી રામનવમી ઉત્સવની ઉજવણી થશે. આ સાથે જ પુર્ણપુરુષોત્તમ ઈષ્ટદેવ ભગવાન શ્રી સ્વામીનારાયણનો ૨૪૨મો પ્રાગટ્યોત્સવ શ્રી હરી જયંતિ મહોત્સવ ઉજવાશે. સવારે ૧૧:૩૦ થી ૧૨:૩૦ દરમ્યાન શ્રી રામનવમી ઉત્સવ ઉજવાશે. જ્યારે રાત્રીનાં ૮ થી ૧૦:૩૦ દરમ્યાન શ્રી હરી જયંતિ છે. મહોત્સવ ઉજવવામાં આવશે. ચેરમેન સ્વામી શાસ્ત્રી પૂજ્ય દેવનંદનદાસજી તેમજ મુખ્ય કોઠાની સ્વામી પ્રેમસ્વરૂપદાસજી તથા કોઠાની પૂજ્ય પી.પી. સ્વામી સહિતનાં સંતોએ ભાવિકોને આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેવા ભાવભર્યું નિમંત્રણ પાઠવેલ છે.

જૂનાગઢમાં મિલ્ટ ઘારકો આવતીકાલ અને રવિવારે પણ હાઉસટેક્ ભરી શકશે

૧૫ અને ૨૬ માર્ચે મનપાની કચેરી, ત્રણ ઝોનલ ઓફીસ ખુલ્લી રહેશે

જૂનાગઢ તા. ૨૪ જૂનાગઢમાં આવતીકાલ શનિવાર અને રવિવારે પણ હાઉસટેક્ની ભરપાઈ કરી શકાશે. આ દિવસોમાં મનપા કચેરી તેમજ ત્રણ ઝોનલ ઓફીસ ખુલ્લી રહેશે. આ અંગે મનપામાંથી મળતી માહિતી મુજબ મનપા હદ વિસ્તારમાં રહેતા અનેક મિલ્ટ ઘારકોએ પોનાનો વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩નો હાઉસટેક્ ભર્યો નથી. આ હાઉસટેક્ ભરવાની આખરી તા. ૩૧ માર્ચ ૨૦૨૩ છે. જો ૩૧ માર્ચ સુધીમાં બાકી હાઉસટેક્ નહીં ભરે તો આવા બાકીદાર આસામીઓને બાદમાં ૧ લી એપ્રિલ ૨૦૨૩થી હાઉસટેક્માં વાર્ષિક ૧૮ ટકા વ્યાજ ચુકવવું પડશે. ત્યારે આવા બાકીદારો ટેક્નીકલ ભરપાઈ કરી શકે તે માટે મનપા દ્વારા વિશેષ આયોજન કરાયું છે. ખાસ કરીને સામાન્ય દિવસોમાં તો કચેરી ખુલ્લી હોય છે. પરંતુ આવે આવતીકાલ શનિવાર અને રવિવારે પણ કચેરીઓ ખુલ્લી રખાશે જેથી લોકો બાકી હાઉસટેક્ ભરી શકે. આ વર્ષે ૨૬ માર્ચે મનપાની કચેરી તેમજ ત્રણ ઝોનલ ઓફીસ ખુલ્લી રહેશે. ત્યારે વેરો ભરવા ઈચ્છતા લોકો આ કચેરીમાં શનિ અને રવિવારે મુખ્યમંત્રીના જિલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં ૧૬ પ્રશ્નોનો સ્થળ ઉપર જ નિકાલ

જૂનાગઢમાં મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ દ્વારા પોષણ પખવાડાની ઉજવણી

જૂનાગઢ તા. ૨૪ મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ દ્વારા પખવાડાની ઉજવણી તા. ૨૦ માર્ચ, ૨૦૨૩થી ૩ એપ્રિલ, ૨૦૨૩ સુધી કરવા માટે સુચના થઈ આવેલ છે. જૂનાગઢ મહાનગરપાલિકા દ્વારા પોષણ પખવાડા દરમ્યાન વિવિધ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. પોષણ પખવાડાની ઉજવણી અંતર્ગત આંગણવાડી કેન્દ્રો ખાતે માતા મીટીંગનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. મનપા જૂનાગઢના માર્ગદર્શન હેઠળ

75th India's Independence Day G20

નેશનલ કોન્ફરન્સ ઓન ડ્રોન ટેકનોલોજી તથા ડ્રોન મંત્રા લેબનું લોકાર્પણ અને ડ્રોન હેકેથોનનું ઉદ્ઘાટન

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાતના વરદેહસ્તે

- અત્યાધુનિક મશીનરી અને ટેકનોલોજી સાથે રિયલ વર્લ્ડ સિમ્યુલેશનમાં ડ્રોન ઉત્પાદન અને પ્રોગ્રામિંગની તાલીમ
- ગુજરાતમાં સૌ પ્રથમવાર સ્કૂલ ઓફ ડ્રોન્સ અંતર્ગત ડ્રોન પ્રશિક્ષણ માટેની અત્યાધુનિક સુવિધાઓ
- પ્રોટોટાઇપ ડેવલપમેન્ટ અને મેન્ટરશિપ સપોર્ટ
- 1 લાખની ઈનામી રકમનું પ્રાપ્તિ

તારીખ: 25-03-2023 | સમય: 10:00 વાગે સ્થળ: મહાત્મા ગાંધી ગ્રામ સંસ્થાન, ડ્રાઇવ-ઇન રોડ, અમદાવાદ

રોજગારક્ષમ શિક્ષણ

M. 99787 06355

LED TV ડા. 6500* થી શરૂ

જીના ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL સોની વર્લ્ડપુલ કેમસંગ પ્રાઈમવર્લ્ડ LED ટીવી ફ્રીઝ A/C વોલ્ટેજ સ્ટેબલ ડ્રાઈવિંગ હોમીએપ્લેટ DJ 0% ઇન્ટરબેન્ડ 0% ડોલ્બી ડીજી સર્કિટ

હરિ-કલા યુવોચર્ચકલ હોસ્પિટલ

ડો. જયંત એચ. પંડ્યા

જનરલ લેપ્રોસ્કોપી સર્જન અને એનોરેક્ટલ સર્જન

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- હરસ, મસા, ભગંદર માટેની અદ્યતન IRCA, HAL LASER મશીનથી એક દિવસમાં સર્જરી અને રજા અને ગેરેટીથી નાબૂદ થશે
- પથરી, પ્રોસ્ટેટ, સારણ ગાંઠ, એપેન્ડીસાના લેપ્રોસ્કોપી દૂરબીનથી ઓપરેશનો

પહેલો માળ, શ્રીજી ટાવર, કોર્ટ રોડ, જુના બસસ્ટેશન સામે, જૂનાગઢ-૧ ફોન : (૦૨૮૫) ૬૦. ૨૬૨૪૫૮૪, મો. ૯૪૨૮૫ ૭૫૮૮૭, ૯૮૨૪૨ ૮૮૫૫૪, ૯૮૨૪૨ ૧૩૫૮૪

બીજા માળ : હેલ્થ પ્લસ મલી સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ અને રીસર્ચ સેન્ટર લાલબહાદુરશાસ્ત્રી સોસાયટી, બસસ્ટેશન રોડ, જૂનાગઢ મો. ૯૮૨૪૨ ૮૬૫૫૪, ૯૮૨૪૨ ૧૩૫૮૪